

南钢大胜老胡助攻

胡卫东重回教练组第一战,南钢客场112:89大胜天津



虽然大胜升班马,但南钢本场比赛失误较多。

老胡旁观 杰森主动请教

江苏省体育局已经确认胡卫东重新归队,出任球队的第一助理教练。不过,昨天胡卫东一直坐在场下观看比赛,只是在比赛胶着的时候,老胡才会下意识地提醒一下队员。

比赛开始之前,杰森站在场地里紧张地布置着比赛,胡卫东又着腰安静地站在人群里观看,这一次胡卫东一言没发。开场后,胡卫东和领队王继华坐到了替补席后面的柜子上。“我现在只是随队出征,还没有接到回归教练组的通知。我还是不干扰杰森的指挥。”在谈到为何远离替补席时,老胡安静地说。等比赛开始之后,老胡有些闲不住了。“准备会反复强调,对弱队的比赛一定要上去就紧张起来。不然比赛很可能陷入被动。”看到开场之后,江苏队就有失误,老胡忧虑地说。本场比赛,德玛斯特郑总也来看球,老胡的一席话让郑总深有感触。第一节比赛最后时刻,江苏队莫名其妙丢了两个前场篮板,老胡腾地起身扑向翻译华鹏。“赶紧提醒队员抢篮板

要卡位,挡人,不能让对手轻而易举地冲抢。”华鹏赶紧把老胡的意思传达过去。“我能够起的作用就是帮助杰森观察一下场上的局势,他太投入了,难免有些遗漏。”老胡说。

老胡的好意杰森当然看在眼里,中场休息时,队员们走进了休息室。杰森拉着老胡进休息室,被胡卫东婉言谢绝,杰森两步跑进休息室拿着战术板,并叫出了徐强指导。大家围在胡卫东的身边,天津电视台的摄像机跟了过来,杰森谢绝了拍摄,并向老胡询问起天津的特点,“这个球队的内线实力一般,今天两个外援都有伤,所以我们一定要注意进攻的节奏,上半场我们篮板赢了快20个,只要我们不抢攻误攻,抢到篮板就反击,这基本上就比较保险了。”老胡的话让杰森连连点头。聊完之后,面对杰森的盛情邀请,老胡才走进了休息室。

“我还是要跟着杰森多学习学习,杰森对CBA的了解已经不错了,我的任务就是帮助他更了解CBA和对手。”老胡说。

老树开花 张成火力全开

“这是张成本赛季打的最好的一场比赛,我一直希望张成能够找到状态。现在他终于回来了。”张成的强势回归,最高兴的莫过于杰森了。

此前的几场比赛,张成的状态已经开始复苏,上场与广东队的比赛,虽然上场时间不多,但张成还是命中了两记三分球,效率非常高。与天津队的比赛,杰森也给了张成机会。本场比赛张成上场28分钟,三分球9投6中,得到20分。随着年龄的增大,年过30岁的张成在体力和脚步上都不比当年,不过他那一手赖以成名的三分球并没有荒废。“在这支球队里,

三分球的命中率还没有人超过张成。”杰森对张成的评价非常中肯,也表明了他使用张成的意图。以往的比赛里,张成过多的突破消耗了他的体力,让他在攻防时比较吃力,成功转型的他现在打起比赛就灵活了很多。漂亮的假动作,出色的跑位,加上队友的传球,张成要做的就是接球之后舒展地投出皮球。“老张的三分球还真是有功夫啊。”本场比赛命中两记三分的小将吴楠佩服地说。除了三分,张成另外一个杀手锏便是急停跳投,虽然老张跳得不如以前高了,但他总是找到最佳的投篮角度。这些改变都让张成变得更加可怕。“他不但会进攻,更加会传球,他现在懂得合理分配体力,这样他的效率就会高很多了。”杰森说。杰森忘记了,有了体力的保证,张成在防守端的表现更加强硬,与八一队一战张成对李楠牛皮筋式的防守这两年已经很少见。那个曾经无所不能的张成正悄悄回来。



老胡咋哭很低调

伤病侵袭 南钢有隐忧

杰米尔膝盖肿了,哈维老伤没好,韩硕又发烧了。如果不是面对升班马天津队,昨晚的江苏队很难在客场轻松取胜。

当杰米尔签约江苏的时候,很多人都在怀疑这位曾经在福建和北京都没有取得成功的水货外援。但是现在,所有人的态度都进行了360度转变。在上一场狂胜广东31分的比赛中砍下24分15个篮板球之后,这一次客场战天津,杰米尔再次砍下26分外加12个篮板球,而且命中率高达惊人,13投11中。没有人会想到杰米尔在膝盖肿胀的情况下拿到这样出色的数据,而另外一名外援哈维已经被球迷们誉为拼搏的楷模,这么多场比赛,哈维一直忍受着腹股沟的伤痛在比赛,昨晚的比赛间隙哈维还用热水袋覆着自己受伤的部位。

在此前几个赛季中,江苏队在季后赛失利的最大原因就是引进外援不利。本赛季一个场均28分15个篮板球的哈维,再加一个23分13个篮板球的杰米尔。加上正在养伤的唐正东,江苏队未来的阵容更加完美。不过最让领队王继华感到佩服的还是这两名外援的敬业,“这场比赛他俩都有伤,但没有一个人说自己打不了,我们也没有要求他们打。他们就是主动请战,不像有些外援经常诈伤,出工不出力。我们这两个外援从球技到人品都没得说。”王继华说。

不过让球员带伤出战总不是正经事,下半场比赛杰森也有意多让哈维和杰米尔休息。不过在第三节比赛中,由于对方追分太凶,杰森差点让杰米尔重新上场。这多少也给江苏队敲响了警钟,伤病来袭,球队一定不能因此受到影响。“下面两个主场,我会让他们两个人多休息调整的,尽量早点恢复。”杰森赛后表示。而昨晚受发烧困扰的小将韩硕缺席了本场比赛,不过不会影响下面的比赛。

除了伤病,江苏队的失误也引起了教练组的重视,昨晚的比赛,江苏队全场22次失误,气得杰森脸色都变了。

特派记者 沈忱 (快报天津电)

辽宁	91:108	新疆
天津	89:112	江苏
广东	113:90	青岛
陕西	120:118	东莞
万马	117:120	上海
山西	119:115	福建
八一	91:92	山东
云南	95:99	吉林

两个加时 火箭苦战胜爵士



和爵士的比赛,姚明打了46分钟。

新华社华盛顿12月27日体育专电(记者 梁金雄)27日,“野兽”阿泰斯特用实际行动证明了火箭今夏招他人队是“物超所值”。在火箭与爵士第二个加时陷入僵局时,在姚明被对手包夹难有作为时,阿泰及时站了出来,用他结实的体格不断冲击爵士腹地,或出手得分或逼迫对手犯规罚球,一口气得了10分,帮助火箭主场以120:115取胜。更难能可贵的是,前一天因脚踝伤看医生错过与黄蜂比赛的阿泰,本场按计划是继续休息,可他赶到赛场后发现主力麦蒂因左膝老伤再现疼痛而选择不参赛后,当即决定要带伤上阵。

与火箭相比,爵士球员“伤害”更重。该队当家球星布泽尔和主力中锋奥库及前锋米尔斯普三位主力均因伤不能参赛,使该队的实力大打折扣。

比赛的前三节,围绕着姚明展开进攻的火箭基本上控制了场上局面。在姚明的发挥下,火箭首节就领先了两位数,到第三

节结束时仍领先10分。第四节火箭坚持先打姚明一点,可姚明在对手包夹下出手不顺,5投1中。爵士借机把比分慢慢赶上,到最后12秒时把比分追成96平。第一个加时火箭虽多投3次篮,可姚明再次5投1中错失胜机,双方各得5分只好再打一个加时。此时,火箭把进攻点转移到阿泰身上,后者没辜负全队的期望,仅在第二个加时他就拿到全场28分中的10分。

姚明本场亮相46分钟和23投均创赛季新高,可惜投篮命中率仅9球,命中率鲜见地不到四成。此外,他还抢篮板11个,盖帽4次,这是他本赛季第17次贡献两双。火箭命中率不高的弱点还是未见改进,此役39%的命中率比对手低10个百分点。好在他们篮板多抢了16个,三分球投进了12个,特别是利用对手27次犯规在38次罚球中得到了32分(比对手多得20分),才主场逃过一劫。

回归火箭 穆大叔还差一步

快报讯 昨天,火箭在主场历经两个加时赛战胜了老对手爵士,场外,火箭球迷还有一个非常关心的事情,那就是火箭何时重新签下穆托姆博。在将弗朗西斯交易(其实就是白送)去灰熊之后,重签穆大叔已经摆上了日程。

近日穆托姆博在接受采访时曾表示,自己仍在考虑阶段,虽然凯尔特人有冠军的吸引力,但火箭无疑还是他的首选。而昨天,凯尔特人主帅里弗斯在接受波士顿媒体采访时谈到了穆托姆博的事情,他明确承认球

队试图引进这位前全明星中锋,但很遗憾的是,绿衫军的求爱已经遭到了穆大叔的正式拒绝。“看来我们是无法得到穆托姆博了,”里弗斯说,“我们跟他接触过,但是很不幸遭到了他们的拒绝。我们非常想要拥有他,但是现在不得不接受现实了。”

其实,穆大叔拒绝绿衫军可能是一个信号,要想回到NBA,火箭已经是唯一的选择,而且火箭很有可能已向穆大叔表态,将要正式签约,正是在这种情况下,穆大叔才义无反顾地对绿衫军说不。(新文)

一个加时 篮网客场擒山猫

新华社华盛顿12月27日体育专电(记者 梁金雄)同样一个对手,24小时内两度对话,主场输了,客场赢了。这就是篮网本赛季的基本走势。

27日,在当家球星卡特和哈里斯联手贡献54分的情况下,篮网客场通过加时以114:103“一网打尽”山猫,一雪24小时前主场8分败给山猫之耻辱。至此,15胜15负排名东部第七位的篮网本赛季出现“主场虫客场龙”的现象。目前,他们客场10胜4负,主场5胜11负,其客场战绩仅比目前全联盟战绩最佳的凯尔特人少丢1场,与全联盟排名第二的骑士持平。然而,他们的主场胜率仅比排名东部垫底的奇才略强,在东部排倒数第二。

本赛季场均得分最多的后卫组合哈里斯和卡特一天前联手36投12中得33分,当晚他们30投17中,命中率达57%。纵观本赛季篮网得胜场次,只要这两位球星命中率在五成以上,就基本能确保篮网赢球。本场比赛,篮网先是落后10分,到第四节时他们反超8分。可到第四节结束时双方的比分却定格在96平。加时再战,篮网替补杜林、布恩、海斯接连出手命中,加上卡特的突出表现,7投6中的篮网最终赢了对手11分。

中国球员易建联此役依然首发出场,但他只打了23分钟。全场他10投2中、罚球4投4中、抢2个篮板得9分。这是他本赛季第15场、也是连续第三场得分未能突破两位数。

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

<p>招商信息</p> <p>招商绿润快餐,名演员代言,全国招商。电话:0539-7317667/7318818</p>	<p>联喜 银行代办个人、企业贷款。承兑贴现 025-66602403</p> <p>和信 :个人、企业贷款 5万-1亿,外地可。025-66622327</p>	<p>招聘信息</p> <p>急聘因业务忙,诚聘办事员,需诚实健康,包吃住,5800+奖金。013151546868 李总</p>
<p>贷款咨询服务</p> <p>飞亚 银行指定速办(2-600万企业、个人(疑难)贷款(含自建房产),外地可,免抵押(约5天)025-86624678</p>	<p>车辆信息</p> <p>求购混凝土搅拌机。13923137383</p>	<p>宇龙船务急聘</p> <p>普通船员30名,体健,年薪7-10万,免办证。025-83226059</p>

脑动力素 C54H92023 专治脑萎缩

脑动力素 C54H92023 向来有“液体铂金”之称,是治疗脑萎缩的特效物质,因其很难分离、提纯,它的药效一直难以实现。我国科研人员利用络合高效液相色谱(络合HPLC)技术从人参、丹参中成功分离出了纯度相对较高

的脑动力素 C54H92023。脑动力素 C54H92023 分子量仅有1109,可以直接穿透血脑屏障,保持高效的生物活性,滋养脑神经元,抑制脑细胞的凋亡,激活休眠状态下的神经细胞,快速代替受损和凋亡的脑细胞进行工作,对大脑器质性损伤所

造成的脑萎缩及痴呆有很好的疗效。经北京中医药大学药理研究证实:脑动力素 C54H92023 治疗脑萎缩有效率高达86%。咨询热线:025-83616851; 0516-81863551; 0510-81935316; 0512-61956787